青年置业怕被坑 这些建议要牢记

苦读多年初入社会,怀 揣梦想在焦作拼搏,买房、结 婚、安家、立业……多少青年 人尚未褪去稚嫩容颜,购房 压力已经临头。于是乎,众 多口号此起彼伏:"不做房 奴。""拒绝贷款。""房子是租 来的,生活不是租来的。"当 然,生活不止眼前的苟且,还 有诗和远方。青年人怎么做 才能在购房这个过程中始于 现实、终于浪漫呢?记者汇 总几条建议以供参考。

先看收支。青年人在买 房前要仔细核算一番,算清 自己能够承受的首付和每个 月能够负担的月供,列举自 己和家人手里到底有多少可 支配的资金,由此推算出所 能购买房子的大致总价。计 算完首付款后,还要弄清楚 家庭收支状况确定月供额 度。计算收入时应侧重固定 可靠的来源,如工资、固定利 息和分红等,支出包括月供、 物业费、水电费、燃气费、交 诵等生活开支,还有教育、医 疗、娱乐费用等。此外,如果 准备买房后生孩子,还要预 留一大笔生产费用。

在焦作购房,随便一套 品质房企开发的两居室、三 居室,首付也要15万元至25

×

遇 见

最

美

凤

青年人而言,仅靠自己的收 入还是比较吃紧的。为此, 部分房企推出所谓的"首付 分期",针对优质置业群体, 可以先付一部分首付,其余 的部分开发商帮忙垫付,垫 付部分在合同内约定好时间 后期补上即可。

再看交通。青年人在选 择购房区域时应更多考虑 交通及生活的便利性,距离 工作或城市中心较近,交通 设施发达的位置更为合适, 这也有利于未来房子的增 值。如果交通不便,一是上 下班的时间成本、费用成本 和痛苦程度大大增加,每天 睡不够、浪费时间多、社交不 便……这会导致人心情郁 闷。反之,交通的便利不仅 让居者生活方便,还会带动 区域的发展,让房屋不断增 值,未来置换房产时绝对有

多看规划。买房必看的 除了交通外还有周边配套, 年轻人喜欢潮流时尚和娱乐 休闲,这些配套都聚集在黄 金地段,但黄金地段房价一 般比较高,如焦作万达广场、

你密切关注城市规划,就会 发现一些区域可能目前配套 尚未跟上,可政府规划有公 园、商场、学校等,这样的区 域对于年轻人来说非常友 好,可趁着便宜先入手,等规 划落地坐享其成。

稳看邻居。最近高空抛 物事件引发了不少关注,同 住社区邻居的素质高低着实 是很重要的,否则每天被不 栓绳遛狗的邻居吓到,绝对 是件糟心的事儿。目前很多 开发商针对年轻人推出了青 年社区的概念,社区内都是 同龄人,同频程度较高,大家 可以很快成为朋友。社区内 商业配套齐全,还有共享社 区的规划,有餐厅、花园、书 吧、健身馆等,不出社区就能 与朋友相约一起看球赛、追 新剧,喝咖啡、吃烧烤,打游 戏、做运动,对于"懒宅"青年 人而言,这种共享式潮流社 区是很好的选择。

买房就是买生活,成家 立业、买房定居是一生的大 事,事前多准备、事中多筹 措,事后才能有空间。即使 是从短期实用出发,也要考 虑到长期的投资与升值空 间,综合多个因素权衡,选择 最适合自己的商品房。

丹尼斯生活广场、王府井百 货周边,主要包括人民路、民 主路、塔南路沿线,房价多数 万元,对于参加工作不久的 让年轻人望尘莫及。但如果







人间不缺美景,关键是缺少一双发现美的眼睛, 忙碌的我们在小区内每天来去匆匆,很少有时间发 现小区里的美景。本期《在小区里遇见"最美"风景》 带你走进蓝城·桂语江南小区。

图123 蓝城·桂语江南小区美景

筱 静 摄

为地产顽疾排毒 还得上一些"猛药"

当下,由于国际局势动荡、居 民消费降级、市场信心缺失等原 因,房地产行业一直处于新闻焦点 汇集区域,政策连番出台、企业优 惠紧贴客群、项目活动花样翻新, 多方举措并举之下, 掀起阵阵波澜 均被个别房企的负面新闻生生打 压, 为了从根本上解决房地产销售 客群来源,近期各地各区"猛药"不 断且声势浩大,形成了一股不容忽 视的力量。

大学生预缴住房公积金很灵 。为解决消费群体的总体容量, 部分地区大学生可预缴住房公积 金。近日,河南省周口市住房公积 金管理中心发布一项重磅政策,针 对在校大学生推出预缴住房公积 金制度。据悉,此举旨在鼓励大学 生提前规划住房公积金缴纳,为未 来的购房需求提供有力支持。根 据政策规定,在校大学生每月只需 缴纳1008元,连续缴纳半年后,即 可在毕业后的5年内申请最高60 万元的住房公积金贷款。此味"猛 药"把灵活二字体现得淋漓尽致。 对比政企人员公积金政策可以看 出,一边重重限制严把额度控制金 融风险,一边预存预缴购房直接提 现满额贷款,鼓励年轻人提前购房 之心凿凿,局部开闸放水深潭养鱼 之心昭然。但是有关部门制定政 策的同时,务必要多考虑学生学业 的周期性问题,让这一政策落地有 声、从一而终。

"30天无理由退房"很大胆。 为提振消费者信心,降低准入门 槛,武汉市房地产开发协会11月 29日发布消息称,武汉8个在售楼 盘自愿参加"30天无理由退房"活 动,并承诺:今年11月28日至12月 31日之间,正常认购并签署《30天 无理由退房协议》的购房人,自认 购之日起30日内可享受无理由退 房服务1次。购房人提交无理由退 房申请及相关资料后,由开发企业

在约定时间内据实退还购房人已 付的全部款项,且不收取任何违约 金。这类活动此前有之,之后还会 有,但第三方公信单位介入为活动 站台尚属首次。但仔细思量,以之 前某知名地产品牌的无理由退房 活动为例,活动噱头大于实质,问 题在于执行难。退房难,退定金 难,找谁退、怎么退以及信息不透 明让这类活动蒙上诸多阴影。希 望武汉这次树立一个标杆,让此类 活动执行得圆满、执行得干脆、执 行得顺顺利利。

不动产带押过户很便民。为 简化交易流程,减轻购房环节摩擦 力,不动产带押过户将成常态化政 策。据悉,实行不动产"带押过户" 后,卖方无须筹集资金归还旧贷 款,由不动产登记机构并件办理转 移登记、抵押登记,即可完成过户、 再次抵押和发放新贷款等手续,实 现不动产登记和抵押贷款的有效 衔接,降低交易难度和成本。我市 已在全省率先推出"带押过户"银 行端一站式办结服务模式,将合同 网签、申请贷款、缴纳税费、转移登 记、抵押登记、银行放款等多项业 务一并办理。房地产交易本身是 -个政府背书主导把控的流程,在 如今一网通办大行其道的时代,此 类政策为惠及民生、提振行业输入 了较好信息,为行业发展提供了一 剂良药

网络笑闻如是说:"把政策打 印出来,我们拿着去买房吧。"虽然 言辞激烈有失偏颇,确也讽刺很多 政策华而不实、难以落地的弊端, 以上所列地产"猛药"实为有初心、 有力度、有执行、有信心的切实方 法,鼓掌欢迎,可举一反三广而施



- 🦱 地产服务台 -

办理公积金贷款月冲需要符合哪些条件

问题提出:孙女士

问题陈述:我的住房公积 金账户中大约有4万元金额。 想办理公积金月冲的话,需要 符合哪些条件?

行动记者:秦 秦

行动结果:市住房公积金中 心工作人员表示,借款人连续还 款12期(不含)以上的,夫妻双 方公积金账户金额累加超过5 万元(含5万元的),可以提取住

房公积金账户余额提前部分还 本,还本金额为万的整数倍。借 款人及配偶正常还款12期后。 其住房公积金账户余额累加大 于住房公积金贷款月还款额的 12倍时,借款人可使用夫妻双方 账户余额每月足额冲还住房公 积金贷款本息。当双方住房公 积金账户余额不足冲还当月还 款额或逾期时,冲还贷协议终 止,转为银行账户还款。

业主能否在屋外搭车棚

问题提出:薛女士

问题陈述:我家住在二楼, 一楼业主在自家窗户外搭建了 一个小车棚,对我家有点影 响。请问他可以在屋外搭车棚

> 行动记者:王 倩 行动结果:业内人士表示,

业主不可以擅自搭建车棚,这 种行为理应受到行政处罚。根 据《河南省物业管理条例》规 定,物业管理区域内禁止违法 搭建建筑物、构筑物、障碍物 个人擅自占用、挖掘物业 管理区域内道路、场地,是损害 业主共同利益的行为。